

СПОРТ

10 декабря 2010 года среди общеобразовательных школ нашего района прошёл турнир по быстрым шахматам. Команды из восьми школ района боролись за призовые места. Каждый участник сыграл по семь партий. По результатам игр определялись победители в личном и командном зачётах. Среди девушек I место заняла Анжелика Таначова (Замыцкая МООШ), II место Бедина Алёна (Темкинская МСОШ) и III место Кузьмина Анастасия (Булгаковская МООШ). Среди мальчиков I место занял Климов Александр (учащийся Замыцкой МООШ). Равное количество очков набрали два спортсмена Никита Акимов (Горковская МООШ) и Ершов Андрей (Кикинская МООШ). Им пришлось встретиться ещё раз за шахматной доской и в упорной борьбе Никита Акимов занял II место, а Ершов Андрей III место.

Места в командном зачёте распределились следующим образом: победителем шахматного турнира стала команда Замыцкой МООШ, II место у команды Горковской МООШ, III место присуждено команде Булгаковской МООШ.

Многим может показаться, что такой вид спорта как шахматы скучен и неинтересен, но только не тем кто в них играет. Прошедший турнир показал, что у ребят присутствует спортивный интерес к данному виду соревнований.

Ещё раз поздравляем победителей соревнований и желаем всем новых побед.

* * * * *

Ребята , которые посещают футбольную секцию ДЮСШ, очень любят играть в футбол. Хорошо играть в него с друзьями, но матчи становятся интересней, когда они проходят с другими неизвестными командами.

10 декабря наши юные футболисты встретились с командой Гагаринской ДЮСШ. Товарищеская встреча проходила в новом физкультурно-оздоровительном комплексе г. Гагарина. Игра была захватывающей, интересной. Ребята получили массу впечатлений и определенный опыт для своего развития.

Верим, что наша подрастающая футбольная команда будет достойной сменой и мы будем гордиться и радоваться их победам.

* * * * *

С 17 по 19 декабря в г. Смоленске проходило первенство юниоров Смоленской области по настольному теннису. В соревнованиях приняла участие и команда спортсменов Темкинского района.

Соревнования проводились в командном, личном и парном разряде, по правилам, утвержденным федерацией настольного тенниса России.

По результатам игр наша команда заняла III место в командном зачете. Так же в своей возрастной группе в личном зачете Чернов Денис занял III место.

Поздравляем наших спортсменов и желаем им новых побед!

КУЛЬТУРА

27 ноября 2010 года в культурно-досуговом центре д. Селенки состоялся районный конкурс «Я и мамочка моя». В нем принимали участие семейные команды из пяти сельских поселений. Конкурс состоял из пяти этапов.

В первом конкурсе «Визитная карточка» команды представляли себя и показали, что каждая семья интересна по-своему. Попасть в неожиданную ситуацию, когда немедленно нужно принимать решение, заставил участников конкурс «За час до карнавала». Из подручных средств, а это были газеты, клей, ножницы и другие канцелярские принадлежности, необходимо было сделать достойный костюм для выхода на сцену.

О том, как хорошо мамы и дети знают друг друга участники доказали в конкурсе «Невидимая связь».

Конкурс «ОЧУМЕЛЫЕ РУЧКИ» говорит сам за себя: конкурсанты представили на суд жюри и зрителей разнообразные поделки сделанные своими руками.

Заключительным конкурсом был «Творческий». Здесь команды продемонстрировали свои оригинальные и неповторимые художественные номера.

По итогам всех этапов первое место заняла команда семьи Кептене (с. Темкино), второе – команда семьи Демьяновых (д. Нарытка), третье-команда семьи Яковлевых (д. Власово). Семейная команда команда Филичкиных (д. Селенки) получила приз в номинации «Любовь и взаимопонимание». А семья Сергеевых (д. Булгаково) была отмечена в номинации «Воля к победе».

* * * * *

17 декабря в муниципальном образовании «Темкинский район» состоялось торжественное закрытие Года учителя.

В зале Темкинского Дома культуры собрались представители педагогических коллективов общеобразовательных школ района, работники учреждений дошкольного образования, педагоги дополнительного образования, ветераны педагогического труда. В теплой, непринужденной обстановке, в форме милой душевной беседы на вечере говорили об одной из самых уважаемых профессий – профессии учитель.

Подарком для учителей стало выступление учащихся Темкинской детской музыкальной школы, танцевального коллектива «Радуга» Власовского Дома культуры и учащихся Темкинской средней общеобразовательной школы.

* * * * *

С 25 декабря 2010 года по 9 января 2011 года во всех учреждениях культуры проходили новогодние и рождественские праздники. Работниками Домов культуры района были подготовлены концертные и развлекательные программы для молодежи, людей старшего поколения и конечно же новогодние

представления для детей.

АНОНС

С 14 января по 11 февраля 2010 года в муниципальном образовании «Темкинский район» пройдет районный конкурс детского рисунка «Звездные дали».

* * *

22 января 2011 года в муниципальном учреждении культуры «Васильевский культурно-досуговый центр» состоится районный праздник «Играй гармонь».

* * *

С 26 января по 25 февраля 2011 года в муниципальном образовании «Темкинский район» пройдут районные соревнования по волейболу среди команд учреждений и организаций Темкинского района.

* * *

29 января 2011 года на стадионе села Темкино состоится спортивно-развлекательный праздник «Наша дружная семья – друг без друга никуда»